

## DOHODA O POSKYTNUTÍ UBYTOVACÍ KAPACITY A STRAVOVACÍCH SLUŽEB

Naděžda Kyselová, Rekreační středisko Eden, Valentova 1731/21, Praha 4,14900, IČ: 61814857 {dále jen ubytovatel}

a

Mateřská škola Kamarád Pardubice, Teplého 2100, Pardubice 530 02, IČ:75017989

Zastoupena pant ředitelkou Bc. Danou Předotovou (dále jen objednavatel)

### UZAVÍRAJÍ TUTO DOHODU

#### PŘEDMĚT DOHODY

Touto dohodou se zavazuje ubytovatel poskytnout ubytovací a stravovací služby v objektu rekreačního střediska Eden, Jestřábí v Krkonoších pro děti z MŠ. Ubytovací a stravovací služby budou zajištěny v souladu s obecně platnými právními a technickými předpisy, především zákon č. 258/2000 Sb., v platném znění, vyhláška č 106/2001 Sb., v platném znění, vyhláška č. 410/2005 Sb, a vyhláška č. 137/2004 5b.

Poskytovatel plně odpovídá za poskytnuté služby a odpovídá za zdravotní i kvalifikační způsobilost svých zaměstnanců k poskytovaným službám,

#### ČAS PLNĚNÍ

Ubytovací a stravovací služby budou poskytnuty v termínu od pondělí 29. 5. 2017 do patku 2. 6. 2017 pro 40 osob včetně doprovodu. Skupině bude poskytnuto ubytování ve zděné budově hotelového typu. Objednavatel upřesní počet osob a lůžek ubytovateli do 27. 5. 2017. Stravování je zajištěno v den nástupu obědem a v den ukončení obědem.

#### CENA A KALKULACE

Cena za ubytování a stravování od 29. 5. 2017 do 2. 6. 2017 činí 1480,-Kč za osobu včetně obědu navíc v den odjezdu. Plná penze zahrnuje stravu 5x denně a celodenní pitný režim.

Cena za 1 den pobytu s plnou penzí činí 350,- Kč za osobu pro MŠ.

Je poskytnuto ubytování a strava zdarma pro 1x pedagogický dozor na 10x dětí.

Každá další osoba pedagogického dozoru navíc mimo poskytnutou slevu platí stejnou částku jako děti.

Dále je v ceně ubytování zahrnuto využití všech společných prostora sportovišť.

Faktura za pobyt a stravování bude vystavena na přesný počet zúčastněných osob a bude uhrazena bankovním převodem do 10 dnů od skončení pobytu s 0,1% smluvní pokutou za jeden den prodlení.

Faktura vystavená ubytovatelem za pobyt bude včetně DPH a rekreačních **poplatků** a bude konečná **mimo** škod způsobených objednavatelem, na něž bude vystavena faktura za hotové splatná ihned při zjištění škody.

## **REKLAMACE**

Reklamacie objednavatele stran služeb, které jsou předmětem této smlouvy, je objednavatel povinen řešit prostřednictvím odpovědného zaměstnance rekreačního střediska přímo na místě a sepsat o nich písemný záznam.

## **ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

Dohoda může být změněna pouze písemně, dohodou obou stran, pokud není uvedeno jinak. Objednavatel je povinen se v době pobytu řídit platným ubytovacím řádem a dbát pokynů vedoucího střediska. Nárok na ubytování vzniká nejdříve v 9.30 a zaniká nejpozději do 13.00 v den ukončení. Není-li dohodnuto jinak, řídí se závazkové vztahy smluvních stran příslušným ustanovením občanského zákoníku a příslušným ustanovením obchodního zákoníku. Dále je objednavatel povinen seznámit s ubytovacím řádem ostatní osoby, které absolvují pobyt společně s ním tj, např, žáky, studenty, členy rodiny, své zaměstnance apod. Při překročení meziroční inflace o 4%, může ubytovatel zvýšit cenu pobytu, maximálně však o polovinu inflace. Ubytovatel o této skutečnosti objednavatele okamžitě upozorní. Dohoda se vyhotovuje ve dvou výtiscích. Objednavatel je povinen oba výtisky potvrdit a jeden zaslat ubytovateli do 10 dnů zpět. Tato dohoda je vyhotovena ve dvou opisech, z nichž každý má platnost originálu a každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

V Praze dne 22. 5. 2017

Objednavatel (podpis a razítko oprávněné osoby)

Ubytovatel (podpis a razítko)